

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 13 мая
1981 г.

з. 2198

г. Москва

КУКЛЫ ЕДУТ НА ГАСТРОЛИ

Сегодня в Центральном театре кукол — премьера.

Будет показана сказка писательницы из Чехословакии Власти Поспишиловой «Принцесса и Эхо». Поставил ее заслуженный артист РСФСР В. Кусов под художественным руководством народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда С. Образцова.

Сегодня же часть труппы театра выезжает на гастроли в Ставрополь. Будут показаны спектакли «Необыкновенный концерт», «И-го-го», «Ноев ковчег». Затем начнутся гастроли в Сочи, где репертуар пополнит спектакль «Дон Жуан-81».

А другая часть труппы в июне выедет в Целиноград.

Параллельно гастролям до 12 июня будет продолжаться показ спектаклей на московской сцене.